

Kiváló világbajnoki főpróba

Az ausztriai Wörglben tartották a Los Angeles-i világbajnokság főpróbáját a szarvasi Blue-Gym Aerobik Egyesület legjobb versenyzői. A hétvégi osztrák nyílt bajnokságon 11 nemzet képviselői mutatták be gyakorlataikat, és a gondok ellenére Szloboda Éva, illetve Somogyi Nikolett tanítványai több kiemelkedő eredményt értek el.

Az élre a dinamikus fejlődő Pásztor Mariann teljesítménye kíváncsok, aki a 12–14 évesek 67 tagú mezőnyében mindössze 0,25 ponttal maradt le a dobogó harmadik fokáról. A serdülő korú ifjú hölgy az egyéniben elért 4. helye mellé a honvédos Hajdú Vivien és Nagy Patrícia társaságában egy 5. helyezést is begyűjtött trióban. Ugyancsak hajszál választotta el az érem-szerzéstől a Gulyás Mercédesz, Varga Virág és a beugró Pálinkás Fanni által alkotott szarvasi ifjúsági triót (15–17 évesek), ami igen jó eredménynek számít, ha figyelembe vesszük, hogy az egység állandó tagjának számító Ribárszky Adrienn újabban inkább a Holt-Körös hűsítő vizét részesíti előnyben a tréningek és a versenyek helyett. Adrienn hiánya szerencsére nem befolyásolta az ifjúsági csoport teljesítményét. A Gulyás Mercédesz, Pálinkás Fanni, Kapás Ágnes, Szalbot Orsolya, Varga Virág és a fővárosi Bucsánszki Linda ál-



Az ezüstérmes junior csoport

tal alkotott egység remek gyakorlatot mutatott be, ami a zsűri döntése alapján ezüstérmet ért. A lányok edzőnöje, Somogyi Nikolett ezúttal egyéniben és trióban is érdekelt volt. Előbbi számban középmezőnyben zárt a 26 induló között, utóbbiban pedig bronz-

érmet szerzett két budapesti versenyző, Nagy Erika és Bíró Anikó társaságában

Összességében tehát a blue-gymes lányok remek ajánlólevéllel utazhatnak július 18-án Los Angelesbe, az ANAC-világbajnokságra.

Szolnokon válogattak

A nyár derekán érthető, hogy teljes a nagyüzem a honi kajak-kenu sportéletben. Miközben Szarvason a hagyományos Körös Kupa keretében versenyeztek, addig a korosztályos válogatott keretekben is figyelembe vett fiatalok Szolnokon randevúztak, ahol ifjúsági válogatót, valamint régiós válogatott viadalt rendeztek.

Az ifjúságiak megmérettetésén a békésszentandrási Kovács László a váci Holicza Péterrel egy hajóban ülve, 500 méteren második, ezren hatodik helyen végzett. A serdülő és kölyök korosztály 1000 méteres összevetésén a szarvasi fiatalok jeleskedtek. Rohony Balázs az V. évfolyamosok egyes számában, Fazekas Nándor és Frankó Péter pedig ugyanitt párosban szerzett ezüstérmet. A fáradtan mozgó Bodonyi Dóra ezúttal hetedik lett a IV. évfolyamosok mezőnyében. Csak négyesben száll kajakba Dombvári Bence, aki 500-on és 1000-en már a sukorói diákolimpián elért sikereivel biztosította helyét a szeptemberi lengyelországi Európai Olimpiai Reménységek Versenyére. Nyerges Attila tanítványa Rohony Balázzsal és két gyomaendrői fiatalal kiegészülve az ötödik helyet szerezte meg K-4-ben, ahol Fazekas Nándor és Frankó Péter két szolnoki versenyzővel összefogva ért célba másodikként.

Diákolimpiai sakksikerek

Idén Szombathelyen találkoztak az ország legjobb iskolai sakksportai a diákolimpia döntőjében. Korosztályonként 26 együttes indult, közte Szarvas Város Általános Iskolája, illetve a Vajda Péter Gimnázium leányai. Az alsósoknál az első döntőjén szereplő Selmeczi Rita, Pekár Edina, Sebők Anett összetételű együttes a 22. helyet szerezte meg. Közülük a 8 fordulóból 6 pontot szerző Pekár Edinát lehet maradéktalanul dicsérni. A gimis leányok ellenben évek óta visszatéri vendégei a finálénak. Az Orcsik Edit, Molnár Katalin, Orcsik Tímea hármas a maximumot hozta ki magából, így végül Patkó Lajos tanítványai eddigi legjobb eredményüket elérve, a 12. helyen végeztek.

Jó versenyre van kilátás

A Békésszentandrási Hunyadi Mátyás Kajak-kenu és Szabadidő Sport Club szombaton és vasárnap bonyolítja le a lassan négy évtizedes múltira visszatekintő Simon Fiala-émlékversenyt. A két helyi viadal közötti hetet több egyesület használta ki edzőtáborozásra. Az igyekezet érthető, mivel ez az utolsó erőpróba a jövő heti vidékbajnokság előtt.

A programot szombaton délután 15 óratól a Simon Fiala-émlékfutam indítja (férfi K-1 10 000 méter), azt követően a hosszú távok jönnek, majd pedig a pénzdíjas kétszázás finálék zárják a napot. Vasárnap reggel 8 óratól az ezres, utána pedig az ötszázás számokat bonyolítják le. A legértékesebb díjak átadására kb. 13 óra tájban kerül sor.

Park Kupa

Jól szerepeltek fiataljaink a megyei korosztályos egyéni sakkbajnokságnak is beillő gyulai Park Kupán. Pekár Edina háromszoros rájátszással nyert a korosztályos honi listavezetővel szemben, Orcsik Edit pedig Molnár Katalin előtt gyűjtötte be ötödik elsőségét.

Érmeseink. I. kcs.: 3. Medvegy Dalma (SZVÁI) 4,5 pont. II. kcs.: 1. Pekár Edina (SZVÁI) 7,5, ... 3. Sebők Anett (SZVÁI) 5. III. kcs.: 2. Kunos Nóra (Vajda) 4. IV. kcs.: 3. Orcsik Tímea (Vajda) 4. 3. Hajdú Sándor (Vajda) 1,5. VI. kcs.: 1. Orcsik Edit (Vajda) 6,5, 2. Molnár Katalin (Vajda) 5.

Editke

Az első osztályos kislányból érettségizett hölgy lett. Az első lépésektől kezdve a mostani országos döntőig nagy utat jártál be. Ha indultál az egyéni vagy csapatversenyen, biztos lehettem az országos döntőben. Az országos diákolimpia bronzérmétől, az egyéni nyolcadik helyig, a megyei elsőtlől a Park Kupáig, sok szép eredményed volt. Jártál Budapesten az országos ifjúsági csapat döntőkön megfordultál Ajkán, Debrecenben Miskolcon... és sorolhatnám a versenyek helyszíneit, ahová városunk nevét elvitted. Az utolsó szombathelyi játszmáidat nézve, gyakran láttam a partikban az elképzeléseimet, gondolataimat visszaköszönni. Köszönöm neked az elmúlt 12 év szép sikereit, jó tanítvány voltál!

Kívánok neked tartalmas, sikerekben gazdag életet és sok szerencsét!

Lajos bácsi



A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY